



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.04

2019 р.

№ 336

Про затвердження адресного переліку  
робіт з капітального ремонту житлового  
фонду на умовах співфінансування

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784 «Про затвердження Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва», від 13.12.2018 № 416/6467 «Про бюджет міста Києва на 2019 рік», розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.02.2019 № 114 «Про капітальний ремонт об'єктів, що фінансується в 2019 році за рахунок бюджетних коштів по Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації» та з метою підвищення зацікавленості власників житлових та нежитлових приміщень в житлових будинках у проведенні ремонту їх будинку:

1. Затвердити адресний перелік робіт, що виконуються за рахунок коштів бюджету міста Києва, відповідно до Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784, що додається.

2. Взяти до уваги, що відповідно до рішення Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784 замовником виконання робіт, зазначених у додатку до цього розпорядження, є Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва».

3. Управлінню житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації надати бюджетні асигнування

005456

комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» для виконання робіт у встановленому бюджетним законодавством порядку.

4. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» щомісячно до 05 числа інформувати управління житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації про стан виконання робіт з реконструкції, реставрації, проведення капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва на умовах спільного фінансування.

5. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Сушінця В. В.



Петро ОНОФРІЙЧУК



Адресний перелік робіт,  
що виконується за рахунок коштів бюджету міста Києва, відповідно до  
Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення  
капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у  
багатоквартирних будинках міста Києва», затвердженого рішення Київської  
міської ради від 22.12.2016 № 780/1784

№ з/п	Найменування ОСББ (ЖБК)/обслуговуюча організація	Адреса	Вид робіт
1	ОСББ «Арсеналець-4»	Вул. Ентузіастів, 7/1	Капітальний ремонт інженерних мереж (ЦО)
2	ЖБК «Судобудівник»	Дарницький бульвар, 4	Капітальний ремонт електромереж
3	ЖБК «Зварювальник-1»	Дніпровська наб., 13	Капітальний ремонт електромереж
4	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»	Вул. Мировіпільська, 15	Капітальний ремонт інженерних мереж (ХВП та ГВП)
5			Заміна вікон
6		Вул. Тороповського, 41	Утеплення фасаду

Начальник УЖКТ

Надія КОСАР